
小３ 算数「□を使った式」      組  番 氏名         

１ 校
こ う

庭
てい

で子どもが２４人遊んでいます。あとから何人か来たので，３７人になりました。 

  （１）あとから来た子どもの数を□人として，たし算の式に表しましょう。 

   
       （式） 
 

 （２）□にあてはまる数をもとめましょう。 

 
       （式） 
                                                    答え         
 

２ □にあてはまる数をもとめましょう。  

    （１）１２＋□＝２３    （２）□＋２６＝７２ 

 

 

  （３）□－３６＝６４    （４）□－９６＝１７８ 

 

 

  （５）５×□＝３５        （６）□×３＝２１０ 

                               

 

  （７）□÷８＝７      （８）□÷６＝９ 

     
 
３ おり紙がはじめに何まいかありました。１８まい使ったので，のこりが２５まいにな 

りました。はじめにあったおり紙の数は□まいです。 

 
（１）右の図の（  ）の中に，下のア，   

イをえらんで入れましょう。 

 ア はじめにあったおり紙□まい 
  イ 使った１８まい 
  

 （２）□にあてはまる数をもとめましょう。 

      （式） 
                                                       答え         

のこり２５まい （   ） 

（   ） 



のこり２５まい （ イ ） 

（ ア ） 

小３ 算数「□を使った式」かい答・かいせつ  
 

１ 校庭で子どもが２４人遊んでいます。あとから何人か来たので，３７人になりました。 

  （１）あとから来た子どもの数を□人として，たし算の式に表しましょう。 

 

       （式）        ２４＋□＝３７ 

 （２）□にあてはまる数をもとめましょう。 

       （式）２４＋□＝３７ 
                   □＝３７－２４                       
                   □＝１３            答え １３     
 

２ □にあてはまる数をもとめましょう。  

    （１）１２＋□＝２３    （２）□＋２６＝７２ 

                □＝２３－１２                     □＝７２－２６ 

                □＝１１                           □＝４６ 

  （３）□－３６＝６４        （４）□－９６＝１７８ 

                □＝６４＋３６                     □＝１７８＋９６ 

                □＝１００                         □＝２７４ 

  （５）５×□＝３５        （６）□×３＝２１０ 

              □＝３５÷５                       □＝２１０÷３ 

              □＝７                             □＝７０ 

  （７）□÷８＝７          （８）□÷６＝９ 

              □＝７×８                         □＝９×６ 
              □＝５６                           □＝５４ 
 
３ おり紙がはじめに何まいかありました。１８まい使ったので，のこりが２５まいにな

りました。はじめにあったおり紙の数は□まいです。 

 
（１）右の図の（  ）の中に，下のア，  
  イをえらんで入れましょう。 

 ア はじめにあったおり紙□まい 
  イ 使った１８まい 

（２）□にあてはまる数をもとめましょう。 

      （式）  □－１８＝２５                                   
           □＝２５＋１８ 

□＝４３              答え  ４３   

 わかりにくいときは，図をかいて

みましょう。 
 
 
 

あとから来た人数 
□人 はじめの人数 ２４人 

全員で ３７人 


